
Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 1 

1. Motorabdeckung entfernen und die Klemmen um die Einlassschläuche der Airbox lösen. 2. Die Schläuche von den Turbo-Rohren abziehen..

3. Die flexible Verbindung zwischen Airbox und Ansaug-Trakt lösen, indem man die Laschen
eindrückt und den Stecker aus dem Ansaug-Trakt herauszieht. Nun die Airbox einfach nach
oben rausziehen. Auch darauf achten, die Gummi-Auslässe zu entfernen (aus Schritt 2).

4. Die Serien-Airbox wird von drei Plastik-Steckern gehalten (weiße Umrandung).
Sicherstellen, dass die linke Befestigung inkl. des Gummis noch vorhanden ist (gelbe
Umrandung).



5. Diese zwei Halterungen müssen nun entfernt werden. Einfach an den Gummi-
Einsätzen heraus ziehen (diese könnten sich noch auf der originalen Airbox befinden).

7. Entfernen Sie die zwei Plastikhalterungen. 8. Nun sollten nur noch zwei Löcher wie hier abgebildet zu sehen sein.

Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 2

6. Jetzt das Kunststoffteil der Halterungen entfernen. Dafür die zwei markierten Laschen
eindrücken und das Teil heraus ziehen (siehe auch nächstes Foto).



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 3

9. Jetzt die zuvor entfernten Plastikhalterungen wieder zusammen setzen, indem die
Gummihalterungen wieder aufgesteckt werden.

. 

10. Die beiden Halterungen nun in die dafür vorgesehenen Löcher der Carbon-Airbox stecken.

12. Sicherstellen, dass die Halterungen ganz nach unten gedrückt wurden.

Mounting Bracket 

11. Die Halterungen wie abgebildet rein schieben.



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 4

13. Die vordere Abdeckung des Motors entfernen, indem die Plastik-Drucknieten heraus
gezogen werden.

. 

14. Nun den Ansaugtrakt durch lösen der beiden Torx-Schrauben entfernen. Die rechte
Schraube muss dabei komplett heraus gedreht werden. Die linke kann belassen werden.

15. Jetzt wird die Airbox vorbereitet. Dafür die Carbon-Rohre sowie die Filter nehmen. Beide
haben unterschiedliche Größen.

. 

16. Der Filter wird nur mit dem KURZEN Rohr verbunden. Diesen dafür so weit wie möglich
auf das Rohr schieben. Wenn es sicher auf dem Filter ist, die Klemme festziehen.

Diese Schraube 
komplett entfernen



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 5

17. Jetzt das Carbon-Rohr durch das linke Loch der Airbox schieben (vergleiche Abbildung).

. 

18. Das Rohr soweit drehen, dass die rot markierte Kerbe zu erkennen und frei ist.

. 

19. Um das zweite Carbon-Rohr zu montieren, müssen zunächst die Gummikanten aus der
Airbox entfernt werden (siehe Abbildung).

20. Nun das längere Carbon-Rohr in die Airbox legen und durch das Loch schieben.



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 6

21. Das Carbon-Rohr so weit durch das Loch schieben, das Platz für den zweiten Filter ist.

. 

22. Jetzt den Filter auf das Rohr schieben und mit der Klemme an dem Filter sichern (siehe
nächster Schritt.

. 

23. Sicherstellen das die Klemmen fest sitzen. 24. Die Endstücke der Rohre so drehen, dass die beiden Kerben (wie abgebildet) zu sehen sind.



25. Jetzt die Gummikanten wieder auf der Airbox montieren. Dabei sicherstellen, dass diese
Kanten korrekt anliegen.

. 

26. Die vier M6 Schrauben und Zahnscheiben bereit legen.

. 

27. Den beigeleten Schild über die Airbox legen und mit den M6 Schrauben und
Zahnscheiben befestigen. Den Schild dabei so weit wie möglich von der Box halten. Die
Schrauben nicht festziehen.

. 

28. Jetzt die Airbox verschließen und mit den fünf schwarzen M5 Schrauben verschließen.

Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 7



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 8

29. Nun werden die Löcher für den Scoop markiert. Dafür den Scoop nehmen und hinter
dem Grill befestigen.

30. Der Scoop sollte auf Höhe des RS6 Zeichens sitzen und den Grill fast berühren.

31. Jetzt den Scoop leicht gegen das Panel drücken und die beiden Löcher markieren. Dann
den Scoop wieder entfernen.
. 

32. Das Panel durch einfaches nach oben ziehen von den Clipsen lösen und herausziehen..

. 



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 9

33. In das Panel zwei Löcher mit 6mm Durchmesser bohren.

. 

34. Jetzt das Panel wieder an die ursprüngliche Stelle bringen. Sicherstellen, dass dieses
wieder korrekt anliegt.

. 

35. Den Scoop (vergleiche Schritt 30) wieder hinter den Grill packen und mit den zwei
6mm Kunststoffnieten wie abgebildet sichern.

. 

36. Jetzt den Carbon-Ansaugtrakt nehmen und in Position bringen. Die rot markierte Kante
beachten und den nächsten Schritt prüfen.

. 



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 10

37. Sicherstellen, dass die obere Randkante des Carbon-Ansaugtraktes, welche in Schritt
36 rot markiert ist, über der hier weiß markierten Kante liegt.

. 

38. Den Kanal so wie auf dem Bild platzieren und dann rotieren.

39. Jetzt nach unten drehen. Die Löcher auf dem Carbon-Ansaugtrakt sollten mit dem
Löchern in dem vorderen Panel übereinstimmen.

40. Hier noch einmal PRÜFEN, ob die Kante sich wie in Schritt 37 beschrieben deckt. Das ist
sehr WICHTIG, da der Ansaugtrakt sonst nicht korrekt anliegt..

. 



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 11

41. Die linke Seite an der Gummikante mit der vormontierten Schraube sichern. Die
Schraube darf das Carbon aber nicht berühren.

44. Jetzt mit der Mutter sichern, aber nicht zu fest ziehen. Sobald der Ansaugtrakt sich nicht mehr bewegen
kann, reicht der Anzug aus.

. 

42.Die andere Seite des Ansaugtraktes mit der mitgelieferten M6 Schraube und Mutter festziehen.

43. Den Bolzen mit der Scheibe durch das Panel schieben wie abgebildet..



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 12

45. Jetzt die Abdeckung über die Mutter stecken.

. 

46. Die Airbox vorsichtig in den Motorraum einlassen und zu den zwei Halterungen (vergleiche
Abbildung 4) führen.

. 

47. Die LINKE Halterung sollte sichtbar sein (am weitesten weg von der Stoßstange). Die
Airbox in das Loch führen.

. 

48. Das Einrasten der Airbox in die zweite Halterung kann erfühlt werden. Die Airbox muss
dabei in einer Linie mit dem Ansaugtrakt sein. Das Haltegummi wird später befestigt.

. 



49. Jetzt die originalen Gummischläuche auf die Carbonrohre schieben und mit den
Schlauchschellen sichern. Nicht zu fest anziehen!

. 

50. Das linke Carbon-Rohr so lange drehen, dass die Kerbe im Rohr (rote Markierung)
nach oben zeigt.

. 

51. Nun wird der Gummischlauch vollständig über das Metall-Turbo-Rohr geschoben und mit
der Klemme gesichert. Die Kerbe muss dabei sichtbar sein und nach oben zeigen.

. 

Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 13 

52. Die Schritte 41 und 40 für das kleinere Rohr wiederholen.

. 



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 14

53. Das Gummi wieder über den Ansaugtrakt stecken und die Airbox innerhalb dieses Gummis
in Positiion bringen.
. 

55. Prüfen, ob die Vorderseite der Airbox eine kleine Lücke über der Isolier-Box hat. 56. Jetzt wird die hintere Halterung aus Schritt 51 mit der mitgelieferten 10mm Niete und
Zahnscheibe gesichert..

54. Die hintere Halterung der Airbox sollte mit der restlichen Gummihalterung
übereinstimmen. Vor der Sicherung - zunächst den Abstand im nächsten Schritt prüfen.

. 



Einbau-Anleitung: Eventuri für RS6/RS7 C7: Seite 15

57. Die Niete ganz nach unten drücken und mit der Zahnscheibe von unten verriegeln. 58. Jetzt den Hitzeschild nach unten drücken, um die Rohre zu verriegeln (dafür müssen die
vier Schrauben an dem Schild locker sein). Sobald die korrekte Position erreicht ist, alle
Schrauben festziehen

Die Installation des Eventuri Carbon Ansaugsystems für den Audi RS6/RS7 C7  
ist damit beendet.

Eventuri übernimmt keinerlei Verantwortung für falsch eingebaute Systeme oder 
Schäden, die bei der Installation entstehen.

59. Zum Schluss die originale Motorabdeckung wieder montieren und mit den originalen
Clips einrasten lassen.


